
ATA DA AUDIENCIA PÚBLICA COM REPRESENTANTES DA EMBASA 
REALIZADA NA CAMARA DE VEREADORES DE MANOEL VITORJNO 

AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E TRES, NA CÂMARA 
E VERADORES SITUADA NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N. NESTA CIDADE, ÀS 
DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
PRESENTES: O VEREADOR - 1° SECRETÁRIO LEONARDO GOMES SANTOS; 20 

SECRETÁRIO JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; O VEREADOR WELSON DA SILVA 
MEIRA, ANTONIO VENANCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOSIVALDO 
DURANS SILVA; VALDIMAR SANTANA SILVA; OS REPRESENTANTES DA EMBASA: 
GERENTE DE SISTEMA - SENHORA MARIA TEREZA SANTOS CRUZ, ENGENHEIRO 
LEONARDO GOMES RIBEIRO, TÉCNICO EM SANEAMENTO: JOSÉ MOTA DE SOUZA - 
SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO DE JEQU1É SR. CELSO GAL VÃO, 
REPRESENTANTES DA PREFEITURA: SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO SENHOR 
LEONARDO BRITO, COORDENADOR DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA SENHOR IGOR 
GOMES; DIRETOR DE ESPORTES SENHOR GEOVAN FERREIRA ARAUJO. O SENHOR 
PRESIDENTE VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO AGRADECEU A PRESENÇA 

• DE TODOS, PARABENIZOU AOS VEREADORES LEONARDO GOMES SANTOS E AO 
VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA PELA INICIATIVA E FALOU DA IMPORTANCIA 
DA REALIZAÇÃO DESTA AUDIENCIA PÚBLICA. SAUDOU AOS REPRESENTANTES DA 
PREFEITURA E REPRESENTANTES DA EMBASA E EM SEGUIDA PASSOU A PALAVRA 
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO VEREADOR LEONARDO GOMES. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR LEONARDO SAUDOU A TODOS E AGRADECEU AO PRESIDENTE PELA 
SESSÃO DO ESPAÇO PARA A ORGANIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA, AGRADECEU 
AOS REPRESENTANTES DA EMBASA E AOS REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO 
E ENFATIZOU A IMPORTANCIA DA REALIZAÇÃO DESTA AUDIENCIA PÚBLICA. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA PARA O VEREADOR 
WELSON DA SILVA MEIRA QUE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E RESSALTOU 
A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO POPULAR E QUE ESPERA QUE SEJAM 
APONTADOS, ENCAMINHADOS E RESOLVIDOS OS PROBLEMAS QUE AFETAM A 
POPULAÇÃO NO QUE DIZ RESPEITO A FALTA DE ÁGUA EM MANOEL VITOR[NO. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA A GERENTE DE 
ESCRITÓRIO SENHORA MARIA TEREZA QUE AGRADECEU PELO CONVITE E PELA 

. 

	

	OPORTUNIDADE DE ESCLARECER PONTOS ACERCA DO ABASTECIMENTO DE AGUA 
EM MANOEL VJTORINO. QUE AO LADO DA EQUIPE TÉCNICA PRESENTE PRETENDE 
ESCLARECER E ATENDER NO QUE DIZ RESPEITO AS DUVIDAS E PROBLEMAS 
RELACIONADOS COM O ABASTECIMENTO DE ÁGUA. O SENHOR PRESIDENTE PASSOU 
A PALAVRA AO ENGENHEIRO SENHOR LEONARDO QUE FEZ BREVE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SISTEMA DE ABASTECIMENTO. O VEREADOR LEONARDO QUESTIONOU 
SOBRE O QUE SGINIFICA INTERMITENCIA E MANOBRAS QUANDO O ENGENHEIRO 
LEONARDO RESPONDEU QUE INTERMITENCIA É QUANDO O SISTEMA PRECISA SER 
FECHADO E MANOBRAS QUANDO SE TORNA NECESSÁRIO REMANEJAR O 
ABASTECIMENTO DE UM LADO PARA O OUTRO DA CIDADE. COM  A PALAVRA O 
SECRETÁRIO DE ADMINSITRAÇÃO SENHOR LEONARDO BRITO, PARABENZIZOU AO 
PRESIDENTE MARCIO PELA REALIZAÇÃO DA AUDIENCIA E PARABENIZOU AOS 
VEREADORES LEONARDO E WELSON PELA INICIATIVA DESTA REUNIÃO QUE 
ENVOLVE MORADORES, VEREADORES, REPRESENTANTES DA EMBASA E DA 
PREFEITURA E QUE A ADMINISTRAÇÃO TEM BUSCADO INSISTENTEMENTE JUNTO A 
EMBASA RESOLVER OS PROBLEMAS QUANTO AO ABASTECIMENTO E QUE TEM 
CERTEZA QUE EM BREVE A SOLUÇÃO VIRÁ, COM A PALAVRA O SECRETARIO DE 
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DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO DE JEQUIÉ, REPRESENTANDO O DEPUTADO 
HASSAN, PARABENIZOU AOS IDEALIZADORES DA AUDIENCIA PÚBLICA 
VEREADORES LEONARDO E WELSON E DISSE DA IMPORTANCIA DE SE RESOLVER AS 
DEMANDAS TRAZIDAS PELA POPULAÇÃO E ASSIM ACOLHER O PLEITO DOS 
MORADORES QUE É CHEGAR AGUA NAS TORNEIRAS DA CASA DE CADA MORADOR 
COM A PALAVRA O VEREADOR WELSON DISSE DA IMPORTANCIA DA PARTICIPAÇÃO 
DOS MORADORES E PEDIU QUE QUEM TIVESSE A INTENÇÃO DE PARTICIPAR SE 
INCREVESSE PARA POSSÍVEIS QUESTIONAMENTOS. CONTINUANDO O VEREADOR 
WELSON RESSALTOU QUE OS PROBLEMAS DE FALTA DE AGUA VEM SE 
ARRASTANDO DESDE O INÍCIO DA GESTÃO BEM COMO A FALTA DE 
ABASTECIMENTO NA ÁREA RURAL ATRAVÉS DE CARROS PIPA E PEDE AO 
SECRETÁRIO DE ADMINSITRAÇÃO SENHOR LEONARDO QUE INTERCEDA JUNTO AO 
PREFEITO PARA RESOLVER A QUESTÃO. LOGO APÓS FOI FRANQUEADO A 
PARTICIPAÇÃO DOS MORADORES, QUANDO DIVERSAS PESSOAS QUESTIONARAM 
SOBRE OS PROBLEMAS ENFRENTADOS, COMO FALTA DE AGUA, QUALIDADE DA 
AGUA, AS TARIFAS SENDO COBRADAS SEM O DEVIDO ABASTECIMENTO. NA  
OPORTUNIDADE O ENGENHEIRO LEONARDO E A GERENTE TERESA SANTOS CRUZ 
RESPONDERAM E EXPLANARAM SOBRE TODAS AS PROVIDENCIAS QUE JÁ ESTÃO 
SENDO TOMADAS O QUE NO MOMENTO JÁ AVANÇOU MUITO QUANTO A 
NORMALIDADE DO ABASTECIMENTO. CONTINUANDO O VEREADOR WELSON 
PASSOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES OS QUAIS FIZERAM USO. 
TAMBÉM FIZERAM USO DA PALAVRA AS AUTORIDADES PRESENTES. COM  A 
PALAVRA 010 SECRETÁRIO LEONARDO GOMES AGRADECEU A PRESENÇA D TODOS 
E DAS AUTORIDADES PRESENTES. COM  A PALAVRA O PRESIDENTE CLAUDIO 
MARCIO SOUZA LAGO TECEU COMENTÁRIOS SOBRE O ABASTECIMENTO DO 
DISTRITO DE CATINGAL, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, DOS 
REPRESENTANTES DA EMBASA, DAS AUTORIDADES PRESENTES E NADA MAIS 
HAVENDO A SER TRATADO DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE AUDIÊNCIA 
PUBLICA. E, PARA CONSTAR, FOI ELABORADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE 
LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELO PRESIDENTE DA CAMARA CLAUDIO 
MARCIO SOUZA LAGO, PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO LEONARDO GOMES SANTOS, 
PELO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, DEMAIS VEREADORES PRESENTES, 
PELOS REPRESENTANTES DA EMBASA SRA MARIA TERESA SANTOS CRUZ PELO 
ENGENHEIRO LEONARDO GOMES RIBEIRO, JOSÉ CLAUDIO MOTA SOUZA, 
SECRETÁRIO DE DESNVOVILMENTO DO MUNICIPIO DE JEQUIÉ SENHOR CELSO 
GALVÃO, PELO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO LEONARDO BRITO, PELO EX-
VEREADOR VINICIUS COSTA E POR QUEM MAIS 1POSSA INTE.ESSAR. 
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